



### 趣图 乐享缤纷暑假

暑假期间,丰富多彩的特色兴趣班让暂别校园的学生们体验到书本外的精彩。图1,7月15日,孩子们在河北南和县一家艺术学校练习舞蹈基本功。图2,7月15日,孩子们在河北南和县青少年活动中心兴趣特色班进行手工创意搭建。图3,7月15日,孩子们在河北南和县青少年活动中心兴趣特色班学习茶艺。 □据新华社

### 图说

#### 有望刷新纪录 乌克兰耄耋老人拥有346个子孙



据英国《每日邮报》报道,乌克兰现年87岁的老人帕维尔有346名后代,他们一家有望刷新吉尼斯最大家庭世界纪录。住在乌克兰南部敖德萨地区一个村子里的帕维尔拥有346个子孙,其中最年轻的孩子只有两周大。帕维尔可能认为自己能有13个孩子是相当幸运的,但是没想到会有127个孙子,203个曾孙,甚至3个曾曾孙。 □据《环球时报》

#### 美国80岁老奶奶爱健身 可硬举115公斤



美国伊利诺斯州一名80岁高龄的老太用行动证明了年龄那真的只是个数字而已。80岁的老奶奶Shirley Webb虽年纪已大却是一名健身达人,她每周健身4次,能够硬举115公斤。Shirley在76岁的时候,如果不用双手扶着栏杆,无法爬楼梯。后来,Shirley决心扭衰老带来的负面影响,她去当地的健身房报了名,之后便一直健身到现在。 □据中新社

### 突发

#### 上海吴淞口附近水域一船沉没: 3人获救 10人失踪

据上海海事局官方微博消息,上海海上搜救中心15日01:38时接报,“顺强2”轮与“永安轮”在吴淞口64号灯浮附近水域发生碰撞。“顺强2”轮沉没,船上13人落水,3人获救,10人失踪。截至发稿,暂未发现10名失踪船员。据了解,“顺强2”轮船上13人,载卷钢3000吨,由南京至广州。 □据中新社

## 古巴媒体披露宪法改革方案: 设总理 承认自由市场

美媒称,古巴媒体正披露通过宪法改革重塑政府、法院与经济计划的新细节,预计古巴国会本月将批准进行宪法改革。

据美联社7月14日报道,对1976年宪法的改革将设立总理之职,从而将古巴政府首脑与国家元首角色分开。报道称,新宪法将保留古巴共产党是最高领导力量,并称,在这一共产党国家,经济依然由政府主导。不过,新宪法将承认古巴社会的自由市场和私有财产,并在司法系统中创立新的无罪推定原则。古巴主要媒体报道了拟议中的宪法改革,预计改革会在之后的公民投票中获得批准。 □据《参考消息》

## 距离“特普会”还有2天时 美国起诉了12名俄罗斯情报官

日前,美国特别检察官穆勒以涉嫌干预美国2016年大选为由,起诉12名俄军官,社交网站“推特”14日暂时冻结2个与他们有关的账号。

当地时间13日,美“通俄门”检察团队宣布,大陪审团已起诉12名俄情报人员,指控他们在2016年美国大选期间,入侵民主党的计算机系统,窃取总统候选人希拉里的大量电邮,更曾与一个组织合作,企图打击希拉里的选情。当地时间13日,俄外交部回应称,有关起诉的目的是破坏俄美首脑峰会,并称没有确凿证据指明被美国控告的12人与军方情报有联系或是黑客。

据悉,白宫发言人桑德斯回应说,16日在芬兰首都赫尔辛基的美俄首脑峰会将如期举行。此外,白宫发声明称,“通俄门”检察团队没起诉美国公



民,也没证据显示特朗普竞选团队知情,这与白宫向来的说法一致。特朗普律师团队成员朱利亚尼则称,这显示没有美国人涉及俄罗斯干预大选案,形容是好消息,米勒是时候结束调查。 □据中新社

### 发布 报告建议2030年实现4天工作制 每天工作9小时

13日在北京发布的《休闲绿皮书:2017~2018年中国休闲发展报告》建议,2030年实现“做四休三”。在我国劳动生产率到一定水平的前提下,可实行每天工作9小时,每周工作4天的四天(36小时)工作制。届时,国家就可以取消每年通过前挪后借形成的黄金周或小长假制度。员工可根据自身需要与单位进行协商,灵活安排自己的假期。你同意吗? □据中新社

### 我无人能敌! 特朗普豪言2020年竞选连任

“特朗普说,他2020年会再选总统”。英国路透社7月15日在报道中对外传递了这样的信息。特朗普自称,这样做是因为“所有人都希望我(选)”,并且没有民主党的候选人可以击败他。 □据《环球时报》

### 说事 华人律师莫虎起诉周立波诽谤 索赔1000万美元

曾担任中国演员周立波在美涉枪涉毒案首任辩护律师的莫虎近日向媒体表示,已就周立波“编织谎言、侮辱诽谤”于当地时间14日向纽约高等法院提交诉讼状。他在诉讼中要求,对周立波的惩罚性赔偿金额应不少于1000万美元,并要求周立波撤回诽谤言论,公开赔礼道歉。 □据《新京报》

### 在旧金山 年入11万美元仍是“困难户”

据英国媒体报道,在旧金山,一个家庭的年收入是11.7万美元(约合78万人民币)的话,仍然要被划入“低收入”类。根据美国政府住房与城市发展部最近提出的一份报告,考虑到收入和住房成本,这些家庭可能有资格获得“住房补助”。在旧金山和附近的圣马特奥和马林县,一个四口之家收入仅11.7万美元属于“低收入”,而只挣7.3万美元是“超低的收入”。这个水平和美国各地比是最高水平。 □据《参考消息》

(合)医广[2018]第1-16-6号  
**合肥友好医院 口腔专业**  
0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)